

2013年12月13日 星期五
 责任编辑:任黎明 电话:6201407
 版面设计:祁琰 校对:张晗

男神林志颖一秒钟「坍塌」

随着《爸爸去哪儿》的热播,5位明星老爸都成为公众娱乐焦点。但日前,在节目宣传海报上占据绝对中心位置的林志颖却遭遇争议不断。近日,在某知名论坛上,一份题为“终极盘点林志颖的各种打脸”的长帖中,有网友细数林志颖PS与舒马赫的封面照、说话做事前后矛盾、保养有方实为敛财的幌子等“不靠谱”之举,引发众多网友围观。昨日,记者连线林志颖经纪人钟小姐,她回应称与舒马赫的合影是真,PS只是为了好玩。她还称,林志颖的心情并未受最近风波影响,“我们行得正,坐得端”。



网友吐槽:与舒马赫同上封面系造假

今年39岁的林志颖,不仅保养功力让人折服,今年事业更是全面开花:参加《超级演说家》,展露口才;带着Kimi加入《爸爸去哪儿》,成为节目初始的绝对主角;他旗下的公司推出胶原蛋白产品,形象更是“高大上”……

但继方舟子发文直指林志颖旗下公司涉嫌虚假营销、无厂房无研发后,近日,知名博主“八卦_我实在是太CJ了”(以下简称CJ)又在微博贴出一份题为“终极盘点林志颖的各种打脸”的长帖,细数林志颖盗图为自己贴金、PS与舒马赫封面照、说话做事前后矛盾、保养有方实为敛财等“不靠谱”之举。帖里提到,林志颖曾于2011年发微博称与舒马赫合拍杂志,同时贴出和舒马赫背对而坐的某男士杂志封面照。不过,“CJ”称该合影是真,但并不是该杂志封面照,“林志颖刻意营造高大全形象,太虚荣”。该帖一出,引发众多讨论,不少网友感叹:“男神幻灭。”

经纪人回应:PS杂志封面纯属好玩

此外,在众多“打脸”林志颖的清单中,前言不搭后语不一致也被指是“罪证”之一。对于是否会让他Kimi看《爸爸去哪儿》这件事上,林志颖先是在某期《爸爸去哪儿》中表示会让Kimi看,但在此后播出的做客《康熙来了》的节目中,他又表示:“不能让孩子知道节目拍了是在电视上看的。”谈及与妻子相恋的过程,也让小S[微博]高呼“有破绽”,蔡康永[微博]更表示:“他还没有想好怎么把故事接起来。”

一大波质疑袭来后,相关人员也站出来力挺。昨日,认证为某杂志“资深专题编辑”的网友“李冰清 LilyLee”就表示,自己是林志颖与舒马赫合照的见证者与采访者,“这个半点假都没有啊”。记者随后也连线林志颖经纪人钟小姐,她坦言虽然自己在2011年并未担任林志颖经纪人,但自己是其十多年的好友,

为“终极盘点林志颖的各种打脸”的长帖,细数林志颖盗图为自己贴金、PS与舒马赫封面照、说话做事前后矛盾、保养有方实为敛财等“不靠谱”之举。帖里提到,林志颖曾于2011年发微博称与舒马赫合拍杂志,同时贴出和舒马赫背对而坐的某男士杂志封面照。不过,“CJ”称该合影是真,但并不是该杂志封面照,“林志颖刻意营造高大全形象,太虚荣”。该帖一出,引发众多讨论,不少网友感叹:“男神幻灭。”

知道林志颖与舒马赫的照片确实是真的。至于林志颖将其PS成封面照一事,钟小姐则回应,此举只是好玩而已,网友如此钻牛角尖太无聊。

当再问及此前林志颖对Kimi看《爸爸去哪儿》前后说法不一一事时,钟小姐表示,录制《康熙》在前,此后才录到同意让Kimi看节目那一集《爸爸去哪儿》,“只不过那集《爸爸去哪儿》先播出而已。”至于态度的改变,源于林志颖想要让Kimi从节目中明白自己的优缺点。从“励志男神”到被众人打假,不少网友认为林志颖这个年末过得有些憋屈。不过,钟小姐却并不这么认为,“我们过得很充实,代言也没有因此减少。”钟小姐还透露,林志颖的心情也没有因此受影响,“他跟我们说‘不要斗,不要说别人坏话。我们行得正,坐得端’。” (据新浪网)

相关新闻 1

方舟子再撰文质疑林志颖

习惯性造假 小事也撒谎

从11月底,方舟子就出手痛批林志颖投资的某生物科技公司,对其生产的某胶原蛋白饮品层层扒皮,在博客上接连发文直指林志颖涉嫌推销假保健品。消息一出立刻引起一片哗然。林志颖经纪公司多次出面声明,但越来越多的网友开始通过林志颖本人的微博寻找造假的蛛丝马迹。11日下午,方舟子发布长微博再度打假林志颖,称林志颖和韩寒、傅苹等人一样看,习惯性造假,会包括似乎无关紧要的事情上都撒谎。方舟子图文并茂地用多个例子来证明自己的观点。

方舟子历数了林志颖伪造杂志封面、PS电子产品照片等多个实例。其中,方舟子用了很多笔墨来描述林志颖伪造某杂志封面一

事。林志颖曾于2011年发微博称与偶像车神舒马赫合拍杂志,同时贴出和舒马赫背对而坐的某男士杂志封面照。据悉,那原是2010年3月《GQ》英国版的封面,只不过他把原封面人物Anne Hathaway的照片换成了自己的。除此,方舟子发现林志颖微博曾附上一张照片显示两辆豪华跑车,称泡在停车场水中。媒体还报道了《台暴雨林志颖千万豪车被淹很心痛》,其照片并不是林志颖的跑车。

有媒体就此事采访了林志颖经纪人钟小姐,她回应了杂志P图,称与舒马赫的合影是真,PS只是为了好玩。她还称,林志颖的心情并未受最近风波影响,“我们行得正,坐得端”。 (据凤凰网)

相关新闻 2

林志颖数宗罪被起底

盗数码图片 保养品敛财

湖南卫视亲子综艺节目《爸爸去哪儿》火透半边天,身为撑场主角的5位明星老爸和他们的孩子无疑也成为公众娱乐焦点。节目播出至今,一直在节目宣传海报上占据着绝对中心位置的阳光偶像林志颖,近日却遭遇争议不断。

近日,知名博主“八卦_我实在是太CJ了”(以下简称CJ)在某知名论坛发布了一份题为“终极盘点林志颖的各种打脸”的长帖,悉数林志颖“不靠谱”之举,引发众多网友围观热议,不过其真实性还有待进一步证实。

一打:科技控很酷炫,偏要盗图来贴金?

曾经,一份“林志颖惊人简历”在网上广为流传,他的“科技达人”身份也让不少小伙伴深感“好厉害”。比如,林志颖曾在2011年6月4日的个人微博发布称:“将电脑和桌子融合在一起,够炫吧。”并配上一张实拍图,不少人以为是小志新添的家当,对此,“CJ”指出这实际为某国外DIY狂人花费8个月打造。在去年9月1日iphone5还没上市时,林志颖就晒出手持iphone5的各角度照片,但当时就有网友搜出这款“样机”和网店上售价45元的模型机如出一辙。“CJ”吐槽说:“他真的很爱打擦边球误导人,如果被问起,他可以说‘这都是你们以为的,我可没有说’”。对于这些爆料,不少网友大呼受骗,但也有不少网友认为不可完全相信。网友“小文”就说,“仅从图片看,样机是有可能和模型机一模一样呀。这并不能说明问题。”

二打:赛车成绩很牛,还要虚荣来满足?

在林志颖演员、歌手等众多头衔里,他的职业赛车手的身份和不错的赛车成绩绝对让人无法忽视。2011年5月3日,林志颖发微博说:“日前跟我的偶像车神舒马赫合拍杂志,从小看着他比赛大……”同时贴出和舒马赫背对而坐的某男士杂志封面照。结果这也遭“CJ”质疑,“这是PS并套用

杂志封面,还是女性版”,并找出杂志封面“真身”——好莱坞女星安妮·海瑟薇,“林志颖刻意营造高大全形象,太虚荣”。

对于此事,也有不少网友持保留态度,纷纷表示,“杂志是实体的东西,总会被人看到和发现,如果拿这个造假,未免造假也造得太不上心了吧”。

三打:亲子节目人气旺,换个场合说法变?

在“CJ”罗列出的林志颖“打脸”清单中,不同场合前言后语不一致也是重要一项。带着儿子小小志参加《爸爸去哪儿》,在某期节目中挑中有电视机的1号房子后,林志颖对儿子说:“晚上我们可以看《爸爸去哪儿》了。”但在近期参加《康熙来了》(观看),林志颖却称“不能让孩子知道说节目拍了是在电视上看到的”,诸如此类说法让网友大呼“傻傻分不清”。现场讲述和妻子相恋的过程让小S高呼“有破绽”,蔡康永(微博)更直言“他还没有想好怎么把故事接起来”。

对于这样的吐槽,不少支持林志颖的粉丝替偶像解释,“人的语言表达有时会产生偏差。”并希望他早日出来解释清楚。

四打:保养有方获赞,实为聚财的幌子?

一直被赞美“逆生长”的林志颖最近麻烦不少。“CJ”指出,林志颖从今年9月通过微博发声“组织顶尖生技团队”研究逆生长秘密的答案,10月宣告“成功了”,再到11月公布研发“第三支饮品”的新配方,期间还数次公布自己身穿白大褂认真调配制剂的照片。还有不少赤裸裸的自体广告,让他招来“无照经营”的骂声,而一组包含饮品、保健秘诀等的产品高标到1080元,也让他身陷“黑心挣粉丝的钱”等差评。

这一事件目前依然在网上传得沸沸扬扬,支持和痛骂的两派粉丝也争执不休,而关于各种传言,都有待于林志颖本人的回应和进一步证实。 (据《华商报》)